ol

olt}. BC//DE < ), %] £ AC o] A7 9] Ao|2
m



2.

thg 13004 A G7F aABC 9] FAFAO] T AFEG = dem? A1
AABC 2] Ho]9t AEDF 9] yolo] 35 Fajoiat.

A




th-2 1904 BD £ AABC 9] $410]1, ] E &= AB 9 o|5&
A F,G = BC 9 A5EHo|th AABC = 24cm? ¥ W], AAED 9}
ADFG 9] Ho]o] 329

A

@ 10cm? @ 12cm? @ 1l4cm?

@ 16cm?2 ® 18cm?



4. i% I3 7ol AB//EF//CD©]3 AB = 4cm , BF = 3cm ,
CD = 8cm , /DCF = 90° 2} & wf, oEFCD 9] Y o|=?

D
\
\\

A 8|crn
den !
\ !
\ /
B3eniF C

@ 20cm? @ 24cm? @ 32cm?

@ 36cm? ® 40cm?



%o A oBDEC 7} Altha]&o] &7
tAC o] Zol& Fotolzt,

o dlo

o
_(.H

Vi
L
A
[

Q
=



¥z}

7P O - ABC 9|4 ADEF & %5
ol A= FYS u, x + 4y o BL27

1 @ 15 ® 19



oA AD = /BAC 9] o]5&410]al, AABC ] HolE a
, AABD 9] Yo]& a ol #ato] YetH?




8. & Z™lA AD 7t <A 9 o] 52410l

ofzt.




-2 104 AD 7} /A o] o]5E Ao
I, AABC = 77cm? ¥ ©f], AABD 9] 4 o]

19

® 38cm? @ 40cm? ® 42cm?

@ 43cm? ® 44cm?



10. th& 237} 7o] AD//BC ¢ AfthelZ ABCD o] A0 : CO = 1: 3
o]1 AAOB = 6cm? & Iff, AOBC 9] Ho]& L5}loia},

A




11. o2 2183} Zo] AD//BC Sl Atte]&E ABCDOIA OA: OC =1:2
ot} AAOD 9] ¥lo]7} 18 € wj, nABCD 9] Yo]=?

@® 148 @ 150 ® 162 @ 175 ® 180



12.

S 13 2] HPAPHE ABCD o4 AC // EF ©]2 AAED = 100cm?
2w, AACF o] WOl Fstofet. (T, Dol Aeaih)

A D




13. o I3 22 FPAEYF ABCD O 23& F3U& ™, o
el
=

Fol HeAE vtz A

@ £OAD = /ODA - "5 &=

@ (OAD = /OAB — 2 A4S

® £OBC = £OCB = 45° — HAH
@ OC = OD - ZAH Y

® aO0BC = A0CD — AT



15

N

O BRAEE @ Atz ® A4

@ HAR ® "ER

ol



15. o2 A ABCD 9] x,y 9 & A2 g

ot ALY
A 20 p
=== S
Y 8cm
B C
@ 2cm, 30° @ 3cm, 30° ® 3cm, 40°
@ 4cm, 30°

® 4cm, 40°



F
A/\E D

/
4cm
1

|
\ ®
D

B>~-6em--"C




17. the 29I ol §e T 1Y
£29 A ] 27} soem® U 0, B2 B ] B

L

® 260cm? @ 270cm?® ® 280cm?

@ 290cm? ® 300cm?®

A 9B o dylo]o] Hl=4: 9 ofr.



A15:2] o]} 3em 91 4758 544 A:82] Bol7t 18em 9 432
gL gt 413 1712 BEew Ao 4742
Fotofat.

ofo} 5H=7]
=g



19. M2 §e9 T AZEZPL SN S A 9B o thste] A
of $37} 30em® & o, B 9] )t Aupel] Fsfoier,

[ l

-l b S
A B
3cm ~6cm”




oF oK

R o~
W omn ol
o
TR | ol
Moo M
op o T
T EK
=

N

5
o
S
®

@ 4nem?

® mem?

® 10mcm?

@ 8mcm?



Sl & o, 2o

® 108cm?

@ 200cm?

@ 120cm?

® 300cm3

o] 1520 A7) ol

59 B1]7} 500cm?
)% o7

@ 180cm?



thg 2ol H G AABC O RAFA L F ¢ aAGBC 9
FASA ol
AD =9cm ¥ ©f, G'D 9] Zdo]&=?

A

@ 1lcm @ 3cm @ 4cm @ 5cm ® 6cm



23. o2 I”lA A G7F aABC Y FAFSA AL, HG = 6cm E W,
BC 9] dolg st 2.

A

“6cm




24. o& TIENA A G7FaABC Y FASAHY W, x+yo] F27




25. THe-& A7 ABCD oA 7 Wo] 15 44T A7tgo] B
AAR Y S FHH oItk () ~ (@] Fol% FoE &4 e

A7

AABC £} AACD oA A2 o] S92 2ol 2lst
oL 0 |. PR = JAC aABD 2} aBCD o4 41713 2]
@2 el elstel [ (U |- ;BD.RS = [ (@ |H8she

= 7} oo gPQRS=| (@ |olth

® ()- AC @ -PQ

® (5)- BD @ (g)- 7he] A7)



@ 6 @ 7 ® 8 @ 9 ® 10



27. & Oy e AZtgoA AB =6, AC=4, BD=13 < 1}, CD

o] Bolg Falolat




28. T 18] aABC ©|A4 AD 7t £A 9] €719 o]

x o] 322







30. thg AFNA y B x ofl gt 4




31. the 139 AABC 9|4 /BAD = /DAC ¥ o, x 2] Zt2 5ot




32. th 139 AABC 9|4 /BAD = /DAC ¥ uf, x ] Zt2 5ot




33. ©he I%el4 BC//DE 7 B8}

or
15
) @
AL E
/C \
12 2
AgpaP B
: @
|
Ko
B ‘o
®



34. tHS 1A AABC ¢} ADEF = F-& T golt} x, y 9] 3k 242

“FotH?

E

|

T/ |

1

y/"-A\\ 12

L T10NG, ./

B 7 25 /ﬂ F 45 7/

TTe-12--77 T8-7

D 20°,5 @ 20°,10 @ 25°,9

@ 25°,12 ® 30°,9



O AABCOAPRQ
® ADEFALJK

® ADEFwAPRQ

@ AGHIALJK

@ AABCWDANMO




@

0,60 06 006 ®Woee 0606



37.

et 22 BIAPAE ABCD 4 AAOB 9] A

Hol7h 8 9 1, AABC ©] ol v

@ 8 @ 10 @ 12

@ 16 ® & 4 gl



38. TS %A AD = DB, AE = EC ©0]1, BC = 10cm ¥ @, DE
o] dolg Fstoizt,

A




39.

oS I13olA ¢/ /m/ /n L 1, x ©] 7

@ 4cm @ 5cm ® 6cm
@ Tcm ® 8cm

1




40. TR 22 AABC oA PQ // BCe & o,
AQ 9] Zol=?

O 12 @ 11 ® 10
@ 9 ® 8




41.




42. o2 I79] AABC 9|4 PQ // BC ot}
AQ ] Zol&?

@ 3 @ 4 @5
@ 6 ® 75




uigw




44.

e H7|o|A] ‘T Tzt e] Zolrt A& Zrh = AL 7k A}
32 nE Beke
[a7]
)
@ AcelE © SuAtE
CIERES: CRCAEE
® new ® BYAY
o



45. TS 9] YAZHE ABCD oI x, y o] 32 2k2t atelat.

A D

agizx: °
Ty —
ge- m



46. TPAPAY ABCD A A =100°, /D =80° ¥ o, x, yo] Z2?

A D
100° 80°
T )
B C
® /x=60° zy=120° @ (x="70° sy=110°
® sx=280° sy =100° @ /x=090°, /y=90°

® x=100°, 2y =280°



